



省两路两侧“三化一平”公路专班 赴绍兴督查整治工作

导报讯 1月11日,省两路两侧“三化一平”公路专班暗查督导绍兴公路沿线“三化一平”专项整治工作。

暗查组以不通知、不打招呼的形式,走访了绍兴境内的杭甬、绍诸、诸永、甬金、杭绍台等5条高速公路,以及104国道皋埠段和1条市区道路,并随机抽查了杭甬高速绍兴服务区和绍诸高速鉴湖服务区。

暗查组重点关注绍兴市第一批清单整改完成情况。经抽查发现,绍兴境内高速公路、国道及高速服务区整体情况良好,但一些细节方面仍需加以改进提升。例如,

绍诸、诸永、杭甬等多条高速中分绿化带中还存在白色垃圾、绿化枯死缺失情况;个别高速连接线路段平整度不够;抽查的两座高速服务区卫生状况良好,防疫检查均严格到位,但绍诸鉴湖服务区存在绿化缺失、疏稀不一情况,与打造景区高速服务区的定位不匹配。

随后,暗查组与绍兴市两路两侧“三化一平”工作专班负责人进行会谈,将问题及时反馈,并要求绍兴方面要高度重视省两路两侧“三化一平”的专项整治工作,对于暗查组发现的问题要及时核实现进,列出清单,摸排计

划,理清责任,要限期整改到位。

绍兴市专班负责人表示,由于前期受疫情影响,绍兴市两路两侧“三化一平”专项整治工作遇到了困难,启动开展有所滞后。近期通过倒排计划,加班加点整治,目前已经追上进度。接下来,绍兴市专班将按照专项整治行动方案的要求,以迎接杭州亚运会为契机,加快推进全市两路两侧“三化一平”整治工作,加大投入提升道路平整水平,在亚运前期完成各项目标任务,确保公路通行环境“畅通、安全、舒适、优美”。 □黄俊

路面坑洼、砂石散落、 垃圾扎眼……



“两路两侧”
暗访进行时

新闻曝光台

320国道桐庐段部分路段

导报讯 1月10日早上,记者沿着320国道来到桐庐进行暗访。

车辆行驶在320国道桐庐段,记者坐在车内,时不时能感受到有小石子拍打车身,发出噼里啪啦的声音,伴随着偶尔驶过不平整路面的颠簸感,出行舒适感明显下降。

为更直观地了解路面情况,记者在320国道桐庐段K297桩号附近下车观察。该路段临近一家大型商业综合体,一眼望去,部分路面坑坑洼洼,很不平整,道路上砂石随处可见,有较大的砂石块,也有刚被碾碎、铺在地上的小石子,对通行安全带来了隐患。

“这里大货车来来往往,路上泥沙、石块确实经常出现,偶尔还有扬尘,今天刚下过雨算稍好一些。”一位行人告诉记者。

记者看到,沿途绿化带中,食品包装袋、餐巾纸、烟头等垃圾错落分布、时隐时现,有的夹杂在草丛中,有的与花朵“争艳”,还有一些垃圾掩藏在泥土里,显然已经许久未被清理。

320国道桐庐段是桐庐县一条重要的环城线路,也是通往亚运赛场的重点路段。去年12月中旬,全省部署开展了迎亚运“两路两侧‘三化一平’”专项整治行动,目前已开展近一个月,但作为干线公路的320国道桐庐段部分路段,为何成效还是如此不明显呢?

□见习记者 王琼蕾/文 周鹏/摄



↑路面不平整坑坑洼洼



↑路面砂石



↑路面泥沙



↑与花朵“争艳”的食品包装袋



↑半掩在土里的垃圾

整改落实反馈

针对杭州绕城西复线中央绿化带 存在“白色垃圾”问题

1月12日,本报曝光了杭州绕城高速西复线中央绿化带“挂”着白色垃圾的问题。接到相关通报后,杭州交通执法队高速大队立即以督办单形式交办西复线经营单位杭州南管理中心落实整改,杭州南管理中心第一时间组织4个班组约25人对高速中分带、枢纽区匝道零星抛洒物、破损安全设施进行清理。

杭州交通执法队高速大队还于当日下午赴沿线交警部门就加强路段交通安全管理、保障路域环境整治方案实施、共同推进路域环境提升等问题进行专项对接。下一步,杭州交通执法队高速大队将进一步加强巡查工作,全面排摸沿线路域环境存在问题,形成问题清单、落实销号制度、深化闭环管理。同时围绕西复线2022年养护工作计划,开展针对性检查,进一步压实经营单位主体责任,督促养护单位强化日常保洁养护。

针对甬台温高速建筑垃圾 和边沟垃圾成堆问题

近日,本报针对甬台温高速公路建筑垃圾和边沟垃圾成堆问题进行的报道,引起相关部门的高度重视,有关责任部门迅速开展“两路两侧‘三化一平’”专项整治行动。

浙江交通集团交工集团下属交工养护台州项目部联合浙江交通集团高速公路台州管理中心明确了“科学部署,重拳出击,协同管理”的工作方针,全面推动甬台温高速(台州二期段)两侧洁化、美化、绿化和道路路面平整工作,制定“一路一方案,一点一对策”的专项整治行动方案。

借1月8日-1月10日甬台温高速(台州二期段)集约化施工封道的契机,该项目部在封闭区内集中开展路面清扫、中分带清理、路基边沟边坡清理等日常养护作业。

针对中分带综合清理作业,项目部引入了“快速清扫车”技术,使日常养护作业的工作效率有了大幅提升。此外,针对宁波方向K1624+200处进行高差修正材料施工,减少桥头与伸缩缝处高差,从而改善桥头跳车问题,确保道路路况保持长期平整。

截至1月11日,本次专项整治行动实现路面清扫1710公里,中分带清理62公里,路基边沟边坡清理19.5公里,桥下空间清理103座,隧道清洗17.1公里,服务区收费站清理9处,垃圾清理清运11.4吨,上下边坡清理20.5公里,桥梁锥坡维护30座,路面病害修复10平方米。

杭州绕城西复线

甬台温高速

又到一年春运时

02

椒江打造台州市首个集成信息化
“一站式”学车平台

04



“交通好新闻”栏目

由宁波市交通建设工程试验检测中心有限公司冠名

■安吉县公路与运输管理中心专题
安吉:提质提速促发展 稳健前行开新局

05

■金华市交通运输综合行政执法队专题
建设新型执法体系 护航综合交通建设

08